

投资门槛仅几千元甚至更低、可随时赎回灵活性强……本周记者在多家银行的官方网站看到，低门槛、高灵活性的“草根”理财产品开售。除此之外，更有第三方理财机构发售“投资门槛3万元、预期年化收益高达10%”的理财产品。这些新推的产品，明显是针对互联网理财产品而研发的。据悉，随着余额宝收益下滑，“宝宝热”也开始退烧，银行等金融机构的“草根”理财崭露头角。

现代快报记者 谭明村

进入马年，“宝宝热”暂时退烧 银行抢推“草根理财产品”

理财故事

余额宝收益缩水超3%

领衔各类互联网“宝宝”的余额宝无疑是最受投资者欢迎的。不过，一度年化收益逾越7%的余额宝也在本月一显下滑态势。在一家券商做财务的杜小姐一直喜欢网购，余额宝成为她钟爱的理财工具，“前前后后累计有10万元！”杜小姐告诉记者，当预期年化收益7%的时候，她最多有10万资金在余额宝账户，但从年后开工的第一周开始，余额宝收益开始走低。

“10万块钱，第一周每天收益约17元左右，情人节过后，最低的一天只有13块多。”杜小姐算了一笔账，以目前的收益来看，余额宝与普通的银行理财产品，在收益方面已经没有太多的优势。随后，记者查阅了余额宝的走势后发现，自2月13日以来其近7天年化收益率短暂反弹至6.311%后，已出现了连续12天下滑，缩水幅度达到3.22%。目前，杜小姐已经计划转出部分余额宝的资金，另作其他投资，并透露，她在银行已经找到了替代性的理财产品。

记者调查

银行有了“草根”产品

根据杜小姐提供的线索，记者走访了几家银行，发现已有六家银行推出针对“宝宝”的竞争产品，从申购赎回的



面对互联网金融的冲击，银行针对性推出产品以反击 资料图片

灵活性到具体的操作形式，都与互联网金融产品十分相似，甚至连名字都相差无几。

以一款上周悄然上线的活期理财为例，支持T+0赎回，单笔及单日上限30万元，其最新7日年化收益为6.30%；另一款股份制商业银行联合基金公司推出的一款产品，可以“实时提现”，可满足客户7×24小时申购和赎回需求，资金T+0实时到账。不仅如此，包括券商、保险、信托行业在内的金融机构也纷纷加入到同类产品的研发中。

一位南京银行界的资深人士指出，年后，“宝宝”们的收益率出现下滑，多家银行也趁机陆续推出类似余额宝、具有高流动性和高收益特点的理财产品。虽然其内核仍是货币基金，但与银行传统意义上代销的货基有所不同，这些产品更靠近余额宝的模式：起点低、0手续费、每日获得收益、T+0赎回。

理财建议

别将鸡蛋放在一个篮子里

一位金融界专业人士表示，从监管到投资去向的公正、透明性来看，互联网理财是替代不了传统理财的。但它作为一种新业态，一种同业服务，前景还有待观察和明确。

针对于此，上述专业人士建议，投资者应根据自己的风险承受能力和具体的财务状况来选择理财方式，切忌将“鸡蛋放在一个篮子里”。此外，一家外资险企江苏分公司的资管部门人士认为，现阶段传统理财与互联网理财的竞争，对投资者来说是大有裨益的，选择更多，产品更灵活，收益更高。但在选择产品时，应首要考虑其安全性；其次再考虑收益。并且不建议将大部分资金或全部资金投入同一个金融产品。



点石成金

邮储银行 理财夜市搏击高收益

白天没空理财？来邮储银行的夜市理财吧。邮储银行定期发售电子银行专属的夜市理财产品，既有中短期的30~60天产品，也有365天中长期产品，预期年化收益率普遍比柜面略高，认购起点为5万元。个人网银和手机银行20:00起售。

邮储银行还针对灵活资金推出的“日日升”产品，预期年化收益率为2.85%，以等同于活期存款的灵活性、高于活期存款的优势受青睐。该产品无固定期限，成立后每个开放日开放申购和赎回，业务受理时间为工作日的8:30~16:30。个人客户开放日可部分或全部赎回理财资金（部分赎回时，剩余理财资金不得低于5万元），赎回资金实时入账，且该产品免申购、赎回费。邮储银行近期推出微博银行、易信银行、微信银行三款产品，打造无缝衔接、无障碍办理的金融服务渠道。

微信、易信、微博会员搜索“邮储银行电子银行”公众号，或扫描二维码，根据提示关注微信、易信会员点击界面任一按钮，根据回复的信息点击签约链接；微博会员点击主页“我的服务”——“邮储微博银行”，根据提示输入信息即可。（何加）

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

一日周期，申赎自如，实时到账

日日生金 掌控鲜机

财富：日日升；人民币理财产品



手机银行客户端



理财有风险 产品有风险 投资需谨慎

选择财富“日日升”，轻松理财，财富随心掌控！

①周期短，高流动性 ②轻松购，实时到账 ③保安全，收益稳健 ④随心控，日日生金

理财收益的测算依据与方式：在本产品投资期间内，拟投资的各项资产，按各自权重和目前市场收益率水平进行加权测算，扣除销售手续费、保管费，产品到期后，若所投资的资产按时收回全额本金和收益，则客户预期可获得最高年化收益率约2.85%。测算收益不等于实际收益，投资需谨慎。

电子银行购买，优惠便利等你来！

邮储手机银行，随时随地为您24小时贴心服务！

为回馈广大客户，江苏邮储特别推出手机银行转账免费优惠活动！

2013年12月1日-2014年5月31日，邮储银行江苏省分行客户通过手机银行进行转账（异地转账+跨行汇款）手续费全免。如此给力，您还不赶紧办理使用？更多优惠，更多精彩，敬请关注！

客户服务热线：96086 网址：www.psbc.com